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Santander, 12 de mayo de 2022




La Directora de la Editorial de la Universidad de Cantabria informa de que:

Esta Editorial es una de las integrantes de la UNE (Unión de Editoriales Universitarias Españolas), que actualmente reúne a más de 70 universidades españolas públicas y privadas y centros de investigación. A través de esta asociación, las editoriales universitarias se hallan presentes en las ferias internacionales (Book Expo America, Bogotá, Frankfurt, Guadalajara (México), Londres, Liber, Buenos Aires, etc.) y su importancia en el mercado editorial español se ha multiplicado exponencialmente debido a su presencia en las ferias provinciales más importantes (Madrid, Barcelona, Sevilla, Granada, Valencia, etc.) y a la mayor diversificación de los puntos de venta.

Desde la Editorial de la Universidad de Cantabria se han ido optimizando todos los recursos para cumplir cada uno de los requisitos exigidos por la CNEAI (BOE 1 de enero de 2022). De esta forma, se valora la posición destacada en el Scholarly Publishers Indicators (SPI), así como publicaciones en colecciones editoriales universitarias que cuenten con el sello de Calidad en Edición Académica (CEA-APQ) ANECA-UNE-FECYT. En este sentido, la Editorial UC ocupa la posición 80 del SPI, en el Indicador de Prestigio Percibido por los Expertos (ICEE), y la 28 en la categoría de Historia (2018). Asimismo, dos de sus colecciones cuentan con el sello de Calidad en Edición Académica: Sociales, con mención de internacionalidad, e Historia. Accediendo a la página Web http://www.editorial.unican.es pueden verse recogidos cada uno de esos criterios: Consejo Editorial, Consejo Científico, colaboración con prestigiosas editoriales internacionales como McGraw–Hill, Oxford University Press, Springer, Laterza o Wiley, librería virtual, puntos de distribución y redes de libros como Google books, Dilve o Dialnet así como en la mayoría de las bibliotecas de la universidades públicas españolas que permiten tener al alcance nuestros títulos.

En esta misma línea, la Editorial de la Universidad de Cantabria, ha hecho un esfuerzo por introducir nuestros libros a través de otras asociaciones como Universia, Gremio de Editores de España o Asociación de editores de Madrid, y por llevar nuestros libros a portales más lejanos, como la red de bibliotecas estadounidenses, Amazon, Digitalia, Casalini Libri, etc.
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Por tanto, los libros publicados bajo el sello de la Editorial de la Universidad de Cantabria han de ser reconocidos como libros editados bajo un sello de calidad editorial que cumple con todos los criterios de calidad científica:

· Aprobación por el Consejo Científico de la colección, si lo hubiere.

· Aprobación por el Consejo Editorial de la Universidad de Cantabria.
· Petición de dos informes científicos a especialistas externos a la Universidad de Cantabria.


Lo que se hace constar a los efectos oportunos





Belmar Gándara Sancho Directora de la Editorial
de la Universidad de Cantabria
Avda. de los Castros 52, 39006. Santander, Cantabria | Tfno.: +34 942 201 291
www.editorial.unican.es | publica@unican.es

image1.jpeg




